



PREFEITURA MUNICIPAL DE TRÊS CORAÇÕES
“TERRA DO REI PELÉ”

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS

1ª RETIFICAÇÃO EDITAL 002/2018

A Comissão de Processo Seletivo Simplificado, faz saber a todos quantos interessar, a publicação de **RETIFICAÇÃO** junto ao Edital nº **002/2018**, efetuado para a Contratação para atender à necessidade de interesse público, na função de AGENTE DE SERVIÇOS PÚBLICOS – **SERVENTE**, sob contrato de natureza administrativa, que obedece ao regime jurídico especial, constituído pela Lei Municipal nº 3.577/2010 e suas alterações posteriores.

I - Fica retificado o Anexo I do Edital nº 002/2018, e ONDE SE LÊ:

“ANEXO I

ANEXO I

FUNÇÃO / VAGAS / VENCIMENTO / CARGA HORÁRIA

AGENTE DE SERVIÇOS PÚBLICOS

FUNÇÃO	VAGAS	VAGAS CNE 5%	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO
SERVENTE	03	0	40 HORAS SEMANAIS	* R\$ 810,10

*** R\$810,10 + complemento para rendimento bruto total de R\$880,00, conforme Súmula Vinculante nº 16, e artigo 7º, IV c/c artigo 39, § 3º da CF/88.**

CLAUDIO COSME P. DE SOUZA
Prefeito Municipal

Coordenador COPSS



PREFEITURA MUNICIPAL DE TRÊS CORAÇÕES
“TERRA DO REI PELÉ”

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS

LEIA-SE:

ANEXO I

FUNÇÃO / VAGAS / VENCIMENTO / CARGA HORÁRIA

AGENTE DE SERVIÇOS PÚBLICOS

FUNÇÃO	VAGAS	VAGAS CNE 5%	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO
SERVENTE	03	0	40 HORAS SEMANAIS	* R\$ 810,10

* + Complemento Salário Mínimo

CLAUDIO COSME P. DE SOUZA

Prefeito Municipal

Coordenador COPSS

Três Corações, 12 de janeiro de 2018

COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO